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Glædelig jul
og godt nytår



Engang kunne Danmark prale af at 
have verdens bedste betalingssystem. 
Dankortet var unikt og var skabt i et 
samarbejde mellem alle landets pen-
geinstitutter. Dankort var påført bille-
de og fungerede langt hen ad vejen 
også som et legitimationskort. Samti-
dig var det ikke nemt for en tyveknægt 
at gøre brug af en anden persons 
kort.

Billedet på kortet gjorde det nemt at 
konstatere om det var kortejer, der 
forsøgte at fortage betalinger.

Det havde naturligvis sine omkostnin-
ger for bankerne at udstede disse kort 
med billede på, og man kunne jo godt 
have frygtet, at det en dag blev så 
dårlige tider for bankerne, at man 
måtte spare denne administrative op-
gave væk.

Men nej – tværtimod! En dag viste 
det sig, at man havde tjent så mange 
penge på Dankort, gebyrer, renter 
osv, at man ikke længere gad dette 
irriterende arbejde blot for at sikre sig 
imod misbrug. Det var jo meget nem-
mere at fjerne billedet og vælte ho-
vedparten af alle tabene over på de 

forretningsdrivende. Der var ikke langt 
fra tanke til handling.

Først raslede man lidt med sablerne 
og truede med helt at opgive det gode 
samarbejde, og så gav man allernå-
digst efter og indførte i stedet et 
kæmpe gebyrdiktatur samtidig med 
en nul-billede løsning.

Nu er tiden gået, og som alle vidste 
– især bankerne – så er svindelen 
med Dankort nu blevet så stort et pro-
blem hos de mindre forretningsdri-
vende, at man er parat med næste 
træk:

Nu fjerner man betalingsgarantien på 
Dankortet og samtidig tilbyder PBS 
(og bemærk venligst at det står for: 
Pengeinstitutternes Betalings Service) 
at man kan købe dyre terminaler, så-
ledes at man kan få sikkerheden til-
bage – altså nogenlunde den sikker-
hed man havde, dengang der var 
billede på kortet. De ser nok helst, at 
man leaser disse terminaler – for så 
bliver fortjenesten i den forretning 
endnu større. 

Fra 1. januar bortfalder betalingsga-
rantien – men der er intet krav om, at 
man skal benytte terminaler med pin-
kode – det kommer først senere.

Frogne og andre taxileverandører har 
efterlyst konkrete oplysninger om, 
hvordan man kan tilpasse sig den nye 
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2   December 2007 Nr. 12.

Fra 1. januar ændres reglerne 
for Dankort



Husk vores mange kunder i julen og nytåret
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teknik, således at man kan bevare 
en integreret løsning. Det har man 
fra PBS været meget tilbagehol-
dende med, hvorfor branchen har 
bedt om dispensation i en periode.

Det vil man slet ikke være med til 
– hvorfor ikke? Tja – det kunne jo 
skyldes at man helst vil have, at 
man køber terminalerne gennem 
PBS. Er der nogen der lige nu tæn-
ker på begrebet monopol?......

Fakta for Taxa Fyn: Der kommer en 
terminal til Frogne-systemet en-
gang i det nye år, så derfor skal 
man ikke købe terminaler – ej hel-
ler lease dem. Vi har set priser ned 
til 215 kr. pr. måned – lad dig ikke 
friste, det er nemlig alt for dyrt. Det 
svarer til 2580 kr. om året.

Betaling: Fra 1. januar skal du sikre 
dig imod svindlere ved at meddele 
dine kunder, at såfremt de skal køre 

for mere end f.eks. 200 kr. så skal 
der vises legitimation. Noter navn 
og f.eks. kørekortnr. ned på din 
egen talon og gem den – så kan vi 
altid finde frem til brugeren og stille 
ham til regnskab for den kørte tur, 
hvis du ikke får penge fra PBS.

Peter Kjærgaard       

Vi skal hermed opfordre til, at så 
mange som muligt hjælper og giver 
en hånd med, når vores kunder skal 

transporteres i julen og i nytåret. Vi 
ved traditionelt, at der bliver stort 
behov for vogne i den kommende 

tid og det er mit håb at alle vil yde 
lidt ekstra hele vejen rundt for at få 
afviklet de mange ture.

Den 8. og 9. december samt den 15. og 16. december servere vi julegløgg. 
Juletræer, pyntegrønt, nisser og juledekorationer sælges.

Vil du hellere vente - så har vi også åbent den 22. og 23. december.

Det foregår hos:
Arne Hansen, Vestermarken 11, Hasmark.

Tlf. 66 15 65 45 og privat tlf. 64 82 38 54

Pris efter aftale.
Juletræer kan også bestilles og 

efterfølgende afhentes hos Odense taxa.

Åbent fra kl. 10.00 følgende dage:



Regnskaberne blev gennemgået af 
økonomichef og revisor.
Bestyrelsen besluttede kun at af-
skrive på Ove Gjeddes Vej 16 det 
sker alene for at få et mere retvi-
sende billede af koncernens værdi. 
De seneste års store stigninger i 
boligmarkedet taget i betragtning, 
er det ikke rimeligt fortsat at af-
skrive på udlejningsejendommene. 
Ejendommene Hjallesevej 10 og 
Dronningemaen 44 opskrives til 
vurderingssummen. Disse ejen-
domme har i princippet intet at 
gøre med selve taxadriften, hvori-
mod Ove Gjeddes Vej er en nød-
vendighed herfor.
Regnskaberne for Taxa Fyn, OT-Fi-
nans, Rosengaard Auto og Odense 
Taxa a.m.b.a. med underafdelinger 
blev godkendt uden bemærkninger. 
Revisionsprotokollatet blev gen-
nemgået. Der var ingen særlige be-
mærkninger. Vogn 612, Mogens 
Juhl har fået tilladelse i Middelfart 
og starte ca den 15. november 
2007.

Forretningsudvalgets 
orientering

Tedina 
Leveringsplan for programmer/
funktioner, der var med i det oprin-
delige TEDINA projekt. 
Lars Nielsen, Ot-service, har været 
på besøg hos Frogne, for at få klar-
lagt, hvilke mangler, der stadig er i 
forhold til det oprindelige projekt. 
Den endelige levering skal finde 
sted med udgangen af uge 46

Takstansøgning 
- Ny takststruktur 

Der var intet nyt at berette, takst-
ansøgningen ligger stadig hos 
Odense Kommune. Ansøgningerne 
er sendt til respektive kommuner, 
der formodentlig behandler den 
under forudsætning af en godken-
delse i Odense.

Farvel og goddag reception 
Den 11, december 2007 fra kl. 
13-16 på Ove Gjeddes Vej 16, af-
holdes der goddag og farvel recep-
tion for vores afgående og tiltræ-
dende direktør.

Assens Taxa
Onsdag den 14. november, afhold-
te den nystiftede chaufførklub i As-
sens Taxa et møde, hvor der var 
deltagelse af chauffører og vogn-
mænd fra Assens Taxa. Desuden 
deltog FynBus (SBH-kontoret) og 
fra Taxa Fyn deltog, René fra cen-
tralen, Ole fra patientbefordringen, 
vogninspektør Erling, direktøren og 
formanden. 
Førerne i Assens Taxa er positive og 
udviser en stor ansvarsbevidsthed 
over for jobbet. Der var dog nogle 
punkter de gerne vil have ændret.
Uniform. Skuldersløjferne var man 
generelt meget imod, samt man 
gerne så hele uniformen moderni-
seret. Bestyrelsen er naturligvis 
åben for nye forslag, men måtte 
også belære om, at der havde væ-
ret lange diskussioner frem imod 
vedtagelsen af det nuværende uni-
formsregulativ og at det var umu-
ligt at gøre alle tilfredse.
Der var flere konstruktive forslag 
fra de tilstedeværende chauffører 
og vognmænd.
Timeout tid for accept af køreordre 

på 45 sek. er for kort til Assens 
Taxa. Der undersøges, hvorvidt det 
er muligt at differentiere lokalt.
Mulighed for at angive 3 cifre ved 
snart ledig.
Mulighed for snart ledig funktion 
på pause, således vognen selv af-
slutter pause.
Forbedret layout på tur oplysnin-
gerne, således hver enkelt tur i 
sammensatte ture adskilles mere 
tydeligt.
Alt i alt vat det et særdeles positivt 
møde med det nye Assens Taxa.

Ansøgning fra 
tidligere ansat chauffør 
2 chancer har denne chauffør fået i 
sin tid og det fandt bestyrelsen nok 
og afviste ansøgningen

Udbudsvagten
Vi har indgået en aftale med ud-
budsvagten, som fremover vil sørge 
for at holde øje med alle udbud. 
(Det ændrer dog ikke ved, at man 
lokalt skal holde øje med de helt 
små udbud og give besked til ledel-
sen – det er jo ikke muligt at følge 
med i alle øens lokalaviser, red.) 

Et historisk hop i andelskapitalen
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Bestyrelsen kunne godkende et fl ot resultat, 
og samtidig skrive andelskapitalen betydeligt op.

Lars Nielsen, OT-service har fået 
ansvaret for at holde øje med vores 
leveringer fra Frogne på Tedina-
projektet.



Ja, hvem har fingeren på pulsen, 
når det drejer sig om at lodde folke-
stemningen op til et valg? Det har 
pølsemanden, restauratøren, frisø-
ren og - ikke mindst - taxachauffø-
ren.

Den konklusion drog Fyens Stiftsti-
dende, hvilket resulterede i en dag-
lig enquete de sidste to uger før 
folketingsvalget tirsdag den 13. no-
vember. Jeg har med forlov lånt 
avisens overskrift som dækkende 
også for denne artikel. Avisens pa-
nel bestod af restauratør Bent Jør-
gensen, Målet, frisør Heidi Ahler, 
La Frisette, pølsemand Ulrich Si-
monsen - ham nede ved havnen - 
og vognmand ved Odense Taxa, 
vogn 139, Ali Cetin.

En hel side blev dagligt stillet til 
eksperternes rådighed, og Ali gjor-
de med sine fornuftige og velover-
vejede ”guldkorn” taxibranchen 
ære med sine svar og syn på emner 
så forskellige som sygehusenes 
ventetider, nedslidte skoler, ter-
rorangst, mere i løn contra nedsat 
arbejdstid, 24-års regel, danske 
soldater i udlandet etc. etc. Den 
daglige side med billeder af panel-
deltagerne var en velkommen af-
brydelse i det relativt kedelige nor-
male valgstof.

Interview med deltagerne
Som indledning var der et mindre 
interview med de fire deltagere, og 
om Ali stod der bl.a.: ”Når man tør 
sige sin mening, er det også lettere 
at få andre til at ytre sig. Det er Ali 
Cetins erfaring efter 22 år som 

vognmand ved Odense Taxa. Han 
kom til Danmark på et turistvisum i 
1977 og har i dag kone, to børn og 
en lejlighed, og han er stolt af det 
hele. Hvert år går turen tilbage til 
Tyrkiet, men Danmark er for længst 
blevet hans første hjemland. - Man-
ge af mine kunder spørger, hvor i 
Tyrkiet jeg kommer fra, så jeg har 
altid et kort i bilen, siger han.”
Det er netop sådan, vi kender Ali 
fra mangen en generalforsamling, 
hvor han gerne ytrer sig om dette 
og hint, blander sig i debatten og 
stiller forslag, når han finder det 
opportunt. De yderste kringelkroge 
af det vanskelige sprog dansk, har 
han lidt problemer med, men hu-
mor, charme og en udpræget selv-
ironisk sans opvejer til fulde denne 
lille mangel.

Det er muligt, at Fyens Stiftstidende 
har valgt Ali ud fra et motiv om, at 
have en repræsentant af anden et-
nisk herkomst med i panelet. Det 
kan vi ikke vide, men vi kan kun 
være tilfredse med deres valg. Ali 
har repræsenteret taxibranchen i 
almindelighed, og vores firma i 
særdeleshed, på fornem vis - få 
kunne have gjort det bedre

Virkelighedens valgeksperter
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Hvem har fi ngeren på pulsen?
Af Kurt Rasmussen

Ali gjorde med sine fornuftige 
og velovervejede ”guldkorn” 
taxibranchen stor ære.

Deadline 
Internt 2008

Januar            21.dec. 2007.
Februar          24. januar
Marts             21. februar
April              20. marts

Førstehjælp
•   4.2.
•   6.3.
• 24.4.

Tilmelding til adm. 66 15 66 31
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Jeppe Larsen har nærmest trådt 
sine barnesko i firmaet, hvor han 
startede som ung studerende på 
centralen. Senere blev jobbet som 
taxachauffør prøvet af, inden han 
for alvor måtte koncentrere sig om 
sine studier. Just færdiguddannet 
på universitetet som cand.Oekon., 
vendte han tilbage til Taxa – nu 
som controller. Jeppe Larsen var 
med i den turbulente tid omkring 
afhændelsen af Taxa Busser til Ar-
riva, og det endte med, at han 
fulgte med over som afdelingsleder 
i Arrivas nystartede busafdeling for 
handicapkørsel.

Det varede dog ikke længe, før han 
blev hentet tilbage til Taxa, hvor 
han blev ansat som direktør. Den 
post har han siden varetaget med 
stort engagement og dygtighed – 
det vidner selskabets nuværende 
status i høj grad om. Men nu slutter 
den æra og Jeppe Larsen skal fra 1. 
januar tiltræde en ny stilling i Nor-
disk Kapital Company.

Den 11. december mellem kl. 13 og 
16 bliver der mulighed for kunder, 
samarbejdspartnere, ansatte og 
vognmænd – og hvem der ellers 
har lyst - at komme forbi på selska-
bets adresse Ove Gjeedes Vej 16 og 
hilse farvel til den afgående direk-
tør Jeppe Larsen og samtidig sige 
goddag til den nye direktør Peter 
Kjærgaard.

Reception den 11. december kl. 13-16
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Få rabat hos Shell
Med et euroShell Card i hånden, får du rabat på både 
vask og brændstof på alle Shell/Shell Ekspres (Metax)  
stationer i Danmark.
Få mere at vide om Dansk Taxi Råds og Shells rabataftale 
på 66 15 66 31.

www.euroshell.dk
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Som bekendt flytter DTA og DTR fra 
hinanden pr. 1. januar 2008. For 
DTA’s vedkommende betød det at 
man skulle ud og finde sig et nyt 
sted at være, og her viste sig hur-
tigt en mulighed for at leje sig ind i 
Københavns Taxa’s bygning i Van-
løse. DTA får egen indgang og kon-
torer på 1. sal og allerede nu er 
håndværkerne i fuld gang med at 
renovere den tidligere beboelses-
lejlighed, således at vi kan få gode 
og ordentlige arbejdsforhold for 
vores arbejdsgiverforenings ansat-
te.

Som det ses af billederne bliver der 
gået grundigt til værks.

DTR flytter ind til HTS og indleder 
dermed et historisk samarbejde, 
som forhåbentlig bliver til gavn for 
alle. Den gamle kongstanke om at 
samle al persontransport på gum-
mihjul er snart en realitet. Stem-
merne og ansigterne i DTR og DTA 
forbliver de samme, ligesom man 
stadig vil bevare et fællesskab om-
kring afholdelse af den årlige gene-
ralforsamling, som til næste år 
endnu engang vil blive afholdt på 
Hotel Munkebjerg ved Vejle.

Nye domiciler
DTA fl ytter ind i 4x35’s ejendom 
på Rosenlunds Alle og DTR 
rykker ind hos HTS

Indgangspartiet til DTR’s 
nye kontor i HTS-bygnin-
gen. Flytningen er en 
realitet pr. 1. januar 2008.

Værre kan det nok 
ikke blive. Håndvær-
kerne er dog i fuld 
gang, så der skal nok 
ske underværker på 
det nye kontor, så vi 
bliver klar til at tage 
imod medlemmerne 
i det nye år.

Undskyld vi roder....
men inden længe skal 
det nok blive i orden 
i DTA’s nye lokaler 
på Rosenlunds Alle i 
Vanløse.
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Vi vil hermed fra Odense Taxa og Taxa Fyn ønske alle vore medarbej-
dere i administrationen, chaufførerne såvel i taxaerne, som i de nye 
sygetransportere, centralpersonalet her i huset på Ove Gjeddes Vej 
– og ikke at forglemme – pigerne på centralen i Fredericia, samt 

vognmænd, samarbejdspartnere og kunder en rigtig 

Glædelig jul og
Et lykkebringende Nytår

Tak for det gode samarbejde - tak for et godt og konstruktivt år

Jan Ravnsgaard Poulsen, bestyrelsesformand og
Peter Kjærgaard, direktør

Indlån i Odense Taxa

I Odense Taxa a.m.b.a. er der mulighed for at få sine sparepenge forrentet i firmaets interne indlånsordning. 
Renter tilskrives en gang i kvartalet og der udsendes et kontoudtog. Man kan indsætte penge og hæve 
penge i administrationens åbningstid. Alle som har tilknytning som ansat eller vognmand har mulighed for 
at benytte ordningen.

Gældende rentesatser for indlån i Odense Taxa a.m.b.a. pr. 27. august er følgende:
Indestående under  kr. 50.000    4 %
Indestående mellem  kr. 50.000 og kr. 150.000 4,5 %
Indestående over   kr. 150.000   5 %

Reglerne skal 
overholdes
Vi skal endnu engang 
præcisere:

Alle vogne skal være røgfrie. Der må 
på intet tidspunkt ryges i vognene. 
Når det gælder dørtransfer, så gælder 
det at disse skal monteres på fordø-
rene, og det er naturligvis ikke tilladt 
at køre uden – uanset hvilken rekla-
me man måtte have på vognen.

Og sidst skal nævnes bevillingspladen 
– den må ikke sidde indvendigt i vog-
nen, men skal monteres synligt bag-
udvendt på taxaen udvendigt! Og det 
er ikke tilladt med efterligninger, 
monteret som klæbemærkater.

d fra Odense Taxa og Taxa Fyn ønske alle vore medarbej-

Glædelig jul
og godt nytår
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Telefon 66 15 65 45

 Skulle der mangle 
lige præcis dine 
dækstørrelser, 

så ring ind 
og få en pris.

Hankook fås som helårsdæk

    
Dimension Load/Speed Mønster Bruttopris 
70 SERIE    
165/70R13 79T W 514,00 
175/70R13 82T W 583,00 
185/70R14 88T W 664,00 
195/70R14 91T WR 717,00 
65 SERIE   
185/65R15 88T WR 619,00 
185/65R15 88H WR G2 717,00 
195/65R15 91T W 599,00 
195/65R15  95H WR G2 704,00 
205/65R15 95T W 794,00 
205/65R15 94H WR 794,00 
205/65R15 94H WR G2 794,00 
205/65R15  102/100 CS 980,00 
215/65R16  109/107S CS 1.086,00 
60 SERIE    
185/60R14 82T W 589,00 
205/60R16 92H WR 888,00 
235/60R18XL 107V  WR  1.593,00 
55 SERIE    
205/55R16XL 94H WR G2 815,00 
215/55R16 97H WR G2 855,00 
225/55R16 95H WR 1.000,00 
45 SERIE   
225/45R17 94H WR G2 1.295,00 
235/45R17  WR G2 1.378,00 
70 SERIE    
195/70R15 104S/102R WR C VAN 802,00 
225/70R15 112S/110Q WR C CARGO 1.086,00 
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Hjælpefond / Glasforsikring

Glasskade
Henvend dig direkte til Thiemannkok, Hvidkærvej 1, 
5250 Odense SV, tlf. 6617 0317 og aftal tid for reparation. 
For yderligere information - ring til Bent Nielsen, vg 150, 
tlf. 4016 6737.

Hjælpefond
Trafikskader skal anmeldes inden 24 timer til formand 
eller et bestyrelsesmedlem:

Formand Carsten Thomsen, 
tlf. 6612 7774 - 2024 9083

Kasserer Klaus Nielsen, vg 36, 
tlf. 6611 8671 - 2223 2236

På bestyrelsens vegne
C. Thomsen 

Glædelig jul 
Tro det eller ej, nu er det snart årsskifte 
igen. Det kan ikke ses på vejret, men 
kalenderen siger noget andet, så derfor 
vil Glas- og Hjælpefonden ønske en 
Glædelig jul samt et Godt nytår 2008, 
til alle vognmænd og ansatte ved 
Taxa Fyn.
 
På bestyrelsens vegne.
Carsten Thomsen.

På mødet den 26. november ene-
des bestyrelsen om, at det nu skal 
være slut med, at man ikke passer 
sine vagter rundt om i byerne. I en 
periode har indberetningssystemet 
ligget brak i forventning om de nye 
kontrolsystemers indførelse, men 
da det åbenbart trækker ud, skal 
der nu ske en stramning af regler-
ne.

Fremover vil alle indberetninger fra 
bestyrelsen/vogninspektørerne om 
vognmænd, der ikke passer deres 
vagter, udløse et gebyr på 400 kr. 
pr. overtrædelse. Det gælder såvel 
almindelige vogne som specialvog-
ne – altså storvogn, lift og høj 
vogn. Eksempelvis har man i Svend-

borg 2 høje vogne, som skiftes til at 
have vagt. Den vogn, der ikke pas-
ser sin vagt – eller ikke har fået den 
anden vogn til at passe sin vagt, vil 
blive opkrævet gebyr. Har man lift 
eller højvogn, så går det ikke at 
samme vognmand bare sætter en 
alm. vogn ind i stedet.

Om andre indberetninger – herun-
der kundeklager og grove overtræ-
delse af vores reglement - kan næv-
nes, at disse bliver undersøgt og i 
de grove tilfælde udsendes skriftli-
ge advarsler.

På mødet gennemgik man regnska-
bet for Taxa Fyn, som udviser et 
overskud på 312.000 kr. Beløbet 

føres tilbage til amba-ets regnskab. 
Overskuddet skyldes, at der er 
kommet en del flere vogne med i 
Taxa Fyn, end man havde kendskab 
til ved budgetlægningen.

Direktøren kunne på mødet orien-
tere om, at der pr. 1. januar er an-
sat en økonomichef i amba-et, men 
at der stadig mangler at blive besat 
en stilling som driftchef. På samme 
måde som ved økonomichefens 
stilling anvendes rekrutteringsfir-
maet Adecco til at udvælge de bed-
ste emner til opgaven. Det er ledel-
sens håb, at man finder den rigtige 
person inden udgangen af året, så-
ledes at stillingen kan være besat 
den 1. februar 2008.

Taxa Fyn bestyrelsen skærper 
kontrollen med vagtvogne
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tdcmobilcenter.dk

TDC Mobil Center Odense S
Svendborgvej 39, 
5260 Odense S
70 20 34 54 

TDC Mobil Center Odense C
Østre Stationsvej 6, 
5000 Odense C
66 14 87 30 

Stærkt lokalt samarbejde
TDC Mobil Center er Odense Taxas faste leverandør af mobile 
løsninger til kommunikation.

Professionel vejledning og salg af:

•  Siemens VDO Navigationssystemer

• Mobiltelefoner

• Bilinstallationer

•  PDA Navigation inkl. montering

• DanTrack GPS

• Tilbehør
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 TDC Aftale 
Man kan for ca. 100 kr/mdr. tale 
ubegrænset med alle der er
under Taxas aftale, herunder
mobilsendere på Ove Gjeddes 
Vej.
 
Vedlagt er der en prisliste der vi- 
ser alle priser for tillægsabon-
nementer, minutpriser og SMS-
priser. 

Prisliste d. 1/3-04:

Abonnement:  
Abonnement MobilFlex
41,25 kr./mdr.
 
Tillægsabonnement:  
Flexteam 
61,25 kr./mdr.
SMS pakke 40 stk 7,50 kr./mdr.

Samtaler/SMS  
Mobil til mobil inden for aftalen 
48,75 øre/min. 
Mobil til mobil inden for aftalen
med Flexteam, gratis. 
Mobil til TDC-mobil uden for 
aftalen, 73,75 øre/min. 
Mobil til andre mobil uden for 
aftalen, 98,75 øre/min. 
SMS, 18 øre/stk. 
Opkaldsafgift, 18,75 øre. 
Opkaldsafgift med Flexteam, 
gratis.

Der er et maxforbrug på 1.000 
kr. om måneden for alle, der 
ikke er vognmænd, men dette 
kan forhøjes ved at indbetale 
1000 kr. i depositum til Taxa.

Hvis du vil med under ord-
ningen, så kontakt Laila Brand-
strup.

Indbetalingsdato:
 10. januar
 11. februar
 10. marts
 10. april
 13. maj
 10. juni

Kreditaflevering:
 2.  januar
 (der skal ikke afleveres 
d. 20.12., men aflevering 
skal ske senest 2.1.2008.)
 21. januar
 20. februar
 25. marts
 21. april
 20. maj
 23. juni

Datoerne skal
overholdes!
Kreditter, der ikke er
afleveret til tiden, af-
regnes først den føl-
gende måned.

 Mobilsendere
 Med Flexteam er det 
muligt at ringe gratis 
ind til Taxa på følgende 
tre numre:

40 296 031   -   
21 430 943   -   
24 477 014

Herefter kommer en 
klartone; tryk så det 
ønskede lokalnummer
(se nedennævnte over-
sigt).

LOKAL NUMRE 
PÅ OVE GJEDDES-
VEJ 16

ADMINISTRATION
401 Mette
402 Dorte C.
403 Nefer
404 Dorte A. 
405 Henrik
406 Camilla

LEDELSE
411 Peter
412 Jeppe
415 HD

Taxa Fyn central
420-429 centralen
(422 Skolebord)

Fredericia central
430 Anne Marie
432 Annie

OT-SERVICE
450 Lars
451 Jan

ROSENGAARD 
AUTO
460 Arne
461 Tom

CABITAL
470 Palle
472 Jeanette

ARRIVA 
474 Vagtbord

OT-Finans
471 Jette J.

+ mobil nr. 5150 2718
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